

Социальная помощь семьям с детьми к новому учебному году



В преддверии нового учебного года в Новогрудском районе проходит ежегодная благотворительная акция «Соберем детей в школу». В рамках этой акции оказывается материальная помощь на подготовку к школе многодетным и малообеспеченным семьям, семьям с детьми-инвалидами. На 21 августа помощь оказана 1071 семье на 2124 ребенка на сумму 169823,51 бел. рублей.

В соответствии с п. 16 Государственной программой «Здоровье народа и демографическая безопасность Республики Беларусь» на 2016-2020 годы из средств местного бюджета была оказана единовременная материальная помощь 556 семьям, воспитывающим 1091 ребенка школьного возраста на сумму 76 370,00 руб., семьи получили помощь по 70 рублей на каждого учащегося.

Государственная адресная социальная помощь предоставлена 71 семье, где воспитывается 226 детей, на сумму 33 159,64 рублей.

В рамках благотворительной акции по месту работы родителей помощь 420 семьям, воспитывающим 795 детей, на сумму 58 290,50 рублей. Кроме того, 14 семей, воспитывающих 24 ребенка, получили гуманитарную помощь. Из средств Фонда социальной защиты населения Министерства труда и социальной защиты Республики Беларусь материальная помощь выплачена 10 семьям с детьми-инвалидами на сумму 2000,00 руб.

С 1 августа Центром социального обслуживания населения был организован благотворительный сбор школьных принадлежностей «Соберем школьный портфель вместе», участие в котором приняли работники Центра и жители г. Новогрудка. По итогам акции помощь получают семьи с детьми-инвалидами, у которых в этом году дети первоклассники.

«Социальная помощь семьям с детьми» – <http://www.tvgrodno.by/video/tema-v-detalyakh-sotsialnaya-pomoshch-semyam-s-detmi-07-08-2020.html>.

О предоставлении льгот и социальных гарантий для семей, имеющих статус многодетной семьи – <http://utnov.grodno.by/wp-content/uploads/2020/08/БУКЛЕТ-о-льготах.doc>.

Заведующий отделением социальной
адаптации и реабилитации
Груша О.А.